



## ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(П'ятдесята сесія сьомого скликання)

### РІШЕННЯ

26 листопада 2019

**Про затвердження міської програми «Рання діагностика та лікування церебро-васкулярних захворювань «Stop інсульт» та серцево – судинних захворювань на 2019 - 2021 роки» на території Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади Полтавської області**

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання наказів МОЗ України: від 17.04.2014 року № 275 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при геморагічному інсульті», від 03.08.2012 року № 602 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при ішемічному інсульті», з метою покращення якості надання медичної допомоги населенню м. Горішні Плавні, запобігання та зниження рівня захворюваності серцево-судинними і судинно-мозковими захворюваннями, інвалідності та смертності від їх ускладнень, а також збільшення тривалості і підвищення якості життя хворих, впровадження нових інноваційних ранніх методів діагностики, лікування на базі нової моделі ведення господарської діяльності в медичній галузі – створення комунального некомерційного підприємства, враховуючи пропозиції постійних комісій: з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку (протокол № 51 від 14.11.2019), з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 59 від 20.11.2019), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

#### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську програму «Рання діагностика та лікування церебро-васкулярних захворювань «Stop інсульт» та серцево - судинних захворювань на 2019 - 2021 роки на території Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади Полтавської області (додаток 1).
2. Затвердити План заходів з виконання міської програми «Рання діагностика та лікування церебро-васкулярних захворювань «Stop інсульт» та

серцево - судинних захворювань на 2019 - 2021 роки на території Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади Полтавської області (додаток 2).

3. Управлінню охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (Дудник В.О.), забезпечити виконання міської програми «Рання діагностика та лікування церебро-васкулярних захворювань «Stop інсульт» та серцево - судинних захворювань на 2019 - 2021 роки на території Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади Полтавської області.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку.

**Міський голова**

**(підписано)**

**Д.Г. Биков**

Додаток 1  
до рішення 50 сесії  
Горішньоплавнівської міської  
ради Полтавської області  
сьомого скликання  
26 листопада 2019

**Міська програма**  
**«Рання діагностика та лікування церебро-васкулярних**  
**захворювань «Stop інсульт» та серцево - судинних захворювань**  
**на 2019 - 2021 роки на території Горішньоплавнівської міської об'єднаної**  
**територіальної громади Полтавської області**

1	Ініціатор розроблення програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
2	Розробник програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
3	Відповідальний виконавець	Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування І рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
4	Учасники програми	Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування І рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Комунальне некомерційне підприємство Центр ПМСД м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
5	Термін реалізації програми	2019 – 2021 роки
6	Кошти задіяні на виконання програми	Міський бюджет, інші надходження, не заборонені чинним законодавством України
7	Орієнтований обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання реалізації програми	<b>2019 р. – 1 250,0 тис. грн.</b> <b>2020 р. – 11 277,0 тис. грн.</b> <b>2021 р. – 29,0 тис. грн.</b>

## 1. Загальні положення

Хвороби системи кровообігу займають значне місце в загальній структурі смертності населення України і становлять до 65 відсотків. Щороку вперше виявляється близько 2 млн. хворих з такою патологією, причому кожний другий з них в працездатному віці. В розвинутих країнах Західної Європи та Північної Америки в результаті запровадження в 70-х роках лікувально - профілактичних програм досягнуто зниження смертності від інфаркту міокарда, серцевих аритмій, вроджених вад серця, інсультів у середньому на 40 - 60 відсотків.

Проведені дослідження свідчать про надзвичайну поширеність факторів ризику серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань в Україні: у 33,5 відсотка дорослого населення виявлена артеріальна гіпертензія, 56,8% - мають надлишкову вагу, 44 % чоловіків та 16,5 % жінок курять.

Рівень інвалідності та смертності, зумовлених хворобами системи кровообігу, свідчить про недостатню ефективність заходів, що вживаються в Україні для їх подолання.

В місті Горішні Плавні хвороби системи кровообігу займають в загальній структурі смертності населення перше місце і становлять 67,% відсотка за 2018 рік по місту зареєстровано 7 642 хворих ішемічною хворобою серця і 3 464 судинно - мозкових захворювань, у 26,5% населення міста виявлена артеріальна гіпертензія. В 2018 році померли від хвороб кровообігу всього 457 осіб, з них від ішемічної хвороби серця 329 осіб, інфаркту міокарда – 12 осіб, церебро - васкулярних хвороб 93 особи.

### ***Причини загострення ситуації:***

- Високий рівень смертності від серцево - судинних і судинно - мозкових захворювань зумовлений такими факторами: недостатнє виявлення на ранніх, доклінічних стадіях захворювання;

- низький рівень оснащення медичним обладнанням, необхідним для проведення своєчасної діагностики, лікування та надання невідкладної медичної допомоги. Пізня діагностика ішемічних та геморагічних інсультів у зв'язку з відсутністю комп'ютерного томографу в комунальному некомерційному підприємстві «Лікарня інтенсивного лікування I рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;

- відсутність системи активного запобігання інфарктам та інсультам на основі стандартизованої системи диспансеризації населення, єдиного підходу до надання медичної допомоги хворим із серцево - судинною і судинно - мозковою патологією;

- найпоширеніші захворювання системи кровообігу (ішемічна хвороба серця, артеріальна гіпертензія, порушення ритму серця, вроджені та набуті вади серця, судинно - мозкові захворювання) потребують створення чіткої системи надання медичної допомоги з моменту їх виявлення.

## **2. Мета Програми**

Метою Програми є запобігання та зниження рівня захворюваності серцево-судинного і судинно-мозкового профілю, інвалідності та смертності від її ускладнень, а також збільшення тривалості і підвищення якості життя хворих.

## **3. Основні завдання Програми :**

3.1. Виявлення хворих на ранніх, доклінічних стадіях серцево - судинних і судинно - мозкових захворювань.

3.2. На виконання вимог Національної служби здоров'я України, придбання комп'ютерного томографу для комунального некомерційного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування I рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області з метою ранньої диференціальної діагностики ішемічного та геморагічного інсульту в межах «терапевтичного вікна».

3.3. Ведення сучасних протоколів та стандартизованих схем запобігання інфарктам та інсультам;

3.4. Проведення широкої інформаційно - просвітницької роботи серед населення, з висвітленням у засобах масової інформації факторів ризику серцево - судинних і судинно - мозкових захворювань, пропаганда здорового способу життя.

## **4. Очікувані результати виконання Програми**

4.1. Зниження рівня захворюваності серцево - судинними і судинно - мозковими захворюваннями населення на 5 %.

4.2. Зниження рівня первинного виходу на інвалідність, зумовленого серцево - судинними і судинно - мозковими захворюваннями у працездатному віці до 3%.

4.3. Зниження рівня смертності населення від серцево - судинних та судинно - мозкових хвороб на 5%.

## **5. Організація реалізації Програми та здійснення контролю за її виконанням**

5.1. Реалізація програми покладається на управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області у партнерстві з комунальними некомерційними підприємствами галузі охорони здоров'я м. Горішні Плавні.

5.2. Моніторинг видатків, спрямованих на реалізацію основних напрямків програми здійснює управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області щомісячно та за підсумками року.

5.3. Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області та безпосередньо управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Безпосередній контроль за ходом виконання заходів і завдань Програми здійснює

відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів - головний розпорядник коштів.

5.4. Щорічно управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області звітує перед комісією з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики.

## **6. Фінансове забезпечення Програми**

6.1. Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством, відповідно до розрахунку, за умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області про міський бюджет на відповідний рік (рішенням про внесення змін до міського бюджету на відповідний рік) згідно з розписом міського бюджету.

6.2. Головний розпорядник бюджетних коштів може уповноважити одержувача бюджетних коштів на виконання заходів, передбачених бюджетною програмою, шляхом доведення йому бюджетних асигнувань та надання відповідних коштів бюджету на безповоротній основі. Одержувач бюджетних коштів використовує такі кошти відповідно до вимог бюджетного законодавства на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань

**В.о. начальника управління  
охорони здоров'я**

**(підписано)**

**В.О. Дудник**

Дудник

Додаток 2  
до рішення 50 сесії  
Горішньоплавнівської міської  
Ради Полтавської області  
сьомого скликання  
26 листопада 2019

### План заходів

з виконання міської програми «Рання діагностика та лікування церебро-васкулярних захворювань  
«Stop інсульт» та серцево - судинних захворювань на 2019-2021 роки на території Горішньоплавнівської  
міської об'єднаної територіальної громади Полтавської області

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Термін виконання заходу, роки	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., у тому числі:		
					2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	7	8	9
1	Дотримання стандартів діагностики та лікування	<p>1.1. Забезпечити повне виконання вимог стандартів діагностики, клінічних протоколів лікування та реабілітації хворих на серцево-судинні і судинно-мозкові захворювання на усіх етапах надання медичної допомоги. Поширити по місту розроблені в рамках Проєкту Євросоюзу «Підтримка розвитку системи медичних стандартів в Україні» стандарти лікування основних терапевтичних нозологій на первинному і вторинному рівнях надання медичної допомоги.</p> <p>1.2. Забезпечити контроль за формуванням достовірних статистичних даних поширеності, захворюваності, інвалідності та смертності від серцево-судинних</p>	2019- 2021	-	-	-	

	<p>захворювань та судинно-мозкових захворювань;</p> <p>1.3. запровадити постійно діючі навчальні семінари для дільничних терапевтів, сімейних лікарів, кардіологів, невропатологів з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- профілактики серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань;</li> <li>- сучасної діагностики та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань;</li> <li>- з метою профілактики гострого порушення мозкового кровообігу у лікувально-профілактичних закладах не залежно від рівнів надання медичної допомоги запровадити статистичний моніторинг з подальшою диспансеризацією та відповідним лікуванням:</li> <li>- хворих із постійною формою фібриляції передсердь;</li> <li>- хворих з транзиторними ішемічними атаками;</li> <li>- хворих з патологією сонних артерій з судинною патологією шийного відділу хребта.</li> </ul>																
2	<p><b>Придбання медобладнання</b></p>	<p>Придбання комп'ютерного томографа з метою проведення цілодобових досліджень пацієнтам з гострою церебро - васкулярною патологією для КНП «ЛПЛ 1- рівня м. Горішні Плавні»</p>	2019- 2021	Кошти міського бюджету	-	1 250,0	11 250,0	-									
3.	<p><b>Організація роботи медичної апаратури</b></p>	<p>Забезпечення цілодобової роботи придбання комп'ютерного томографа в КНП «ЛПЛ 1- рівня м. Горішні Плавні».</p>	3 2020	-	-												



4.	Система постійного моніторингу електронного реєстру хворих	Забезпечити систему моніторингу хворих в місті Горішні Плавні із життєзагрозливими порушеннями серцевого ритму, що потребують імплантації кардіостимулятора, катетерної абляції додаткових шляхів проведення, кардіовертерів, протезування клапанів, аортокоронарного шунтування та стентування.	2019- 2021	-	-	-	-
5.	Формування груп ризику по серцево-судинним та судинно мозковим захворюванням	Забезпечити формування груп підвищеного ризику серед хворих з серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями лікарями первинної ланки. Забезпечити планомірну систему занять для лікарів первинної ланки (дільничних терапевтів, сімейних лікарів в рамках обласних та міських заходів по терапії, кардіології, неврології.	2019- 2021	-	-	-	
6.	Забезпечення лікарськими препаратами	Придбання лікарських препаратів для лікування порушень ритму, провідності, надання невідкладної допомоги при гострих коронарних синдромах, медикаментів для надання невідкладної та своєчасної допомоги пацієнтам з інсультом	2019- 2021	Кошти міського бюджету	-	23,0	24,0
7.	Організація санітарно – освітньої роботи серед населення	Забезпечити продовження висвітлення в засобах масової інформації теле - та радіо-эфіри, білборди, ліфлети, буклети) щодо ризиків та профілактики серцево - судинних та судинно - мозкових захворювань.	2019- 2021	Кошти міського бюджету	-	4,0	5,0
	Всього:			Кошти міського бюджету	1 250,0	11 277,0	29,0

**В.о. начальника управління  
охорони здоров'я**

**(підписано)**

**В.О. Дудник**